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| Ulohy za 3 body I

. Pét stejnych svicek bylo zapaleno soucasné. Ktera z nich
byla zhasnuta jako prvni?

(A) A (B) B (C) C (D) D (E) E A B C D E

. Mince s otaznikem maji stejnou hodnotu.
Urci hodnotu této mince.

(A1 (B) 2 C) 5

. V tmavém kruhu jsou dva otvory. Kdyz kruh

polozis na cifernik vlevo, uvidis éisla 1 a 5. Ktera
¢isla muzes vidét v otvorech, kdyz jim pootocis?

(A) 4a9 (B) 5a10 (C)5a9
(D)6a9 (E) 7a12

. Kdyz slozi§ dva dilky stavebnice,
které jsou na obrazcich, vznikne
¢tverec. Které dilky to jsou?

(A)1a2 (B)1a3d (C)2a3 ! oo i
(D)2a4 (E)1la4 1 2 3 4

. V pribéhu predstaveni zapinal osvétlovac zeleny, oranzovy a modry reflektor podle
planu na obrazku. Kolik minut byly rozsviceny vzdy jen dva ze tii reflektora?

zeleny
oranzovy

modry
minuty 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
(A) 2 (B) 6 ) 8 D) 9 (E) 10
. Mas 4 zetony rdznych velikosti. Kolika zptsoby mutze$ na sebe @@
poloZit 3 Zetony tak, aby vZdy mensi lezel na vétsim? - _—
A1 B) 2 ) 4 D) 5 (E) 6
. Krystof mél prihledny papir s éarami, jak vidi§ na obrazku vpravo. _I_I_ _Z—l_ _E‘_ >
Papir pielozil podle prerusované ¢ary. Které ¢islo uvidél? - |_ T
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. Geometricky tvar vpravo je sloZzeny z péti dilkd dole. Na kterém
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. Na c¢erny kruh David prilepil dva svétlé dilky ‘ D . Ktery z obrazca

nemohl vytvorit?

@@ 6 © P

Ulohy za 4 body I

dilku bude namalovana teéka?

o B
(A)AZV(B)Q (C)ﬁ (D)é ® 7 [

U rovnoramennych vah bylo 6 zavazi

o hmotnostech 1, 2, 3, 4, 5 a 6 ki- T T
logramt. Romana poloZzila na misky i i | @ i |
5 zavazi tak, aby nastala rovnovaha. . B !

Které zavazi nepouzila?

(A) 1kg (B) 2kg (C) 3kg
(D) 4kg (E) neni mozZné urcit
Alex ma pravitko, které je dlouhé 60 cm. Néktera z ¢isel na pravitku jsou jiz setiena.

Vime, Ze Alex muze pravitkem mérit délku ¢ar 10, 20, 30, 40, 50 i 60 cm tak, Ze
pravitko jen jednou vhodné piilozi a zjisti presnou délku. Které z pravitek je Alexe?

(A)| 10 30 (B)| 20 40 | (C)| 30 50 | (D)| 1020 | (E)| 10 40 |
60 cm 60 cm 60 cm 60 cm 60 cm
Na obrazku vpravo vidi$ planek parku. V parku

je 7 stankt severné od cesty A, 8 stanki vychodné cesta B

od cesty B a 5 stankd jizné od cesty A. Kolik
stankt je zapadné od cesty B?
(A) 4 (B) 5 (C) 6 D) 7 (E) 8

V cukrarné sedi u 8 stolkd 19 déti. U kazdého stolku sedi bud dvé, nebo t¥i déti.
U kolika stolkt sedi pouze dvé déti?

(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 (E) 6
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Na lince metra je 6 stanic: A, B, C, D, E a F. Soupravy metra zastavuji v kazdé
stanici. Kdyz souprava dojede do stanice A nebo F', zméni smér jizdy. Strojvedouci
vyjel ze stanice B a jeho prvni zastavka byla ve stanici C. Ktera stanice bude jeho
96. zastavkou?

- =
Zépa}d : : VI}’Ichod
A B C D E F
(A) A (B) B ) C (D) D (E) E
Krystof ma vybarvit krouzky na obrazku tak, aby kazdé dva

krouzky spojené tseckou mély rdznou barvu. Kolik nejméné
barev potiebuje?

(A) 2 (B) 3 ) 4 (D) 5 (E) 6
Na obrazku E:El vidi$ jeden dilek stavebnice. Kolik z nasledujicich obrazct 1ze

vytvorit prilozenim dvou takovych dilkd k sobé s podminkou, Ze se dilky nesmi
prekryvat?

[0 - o il 1

A) 1 (B) 2 C) 3 (D) 4 (E) 5

| Ulohy za 5 bod(i I

V tadé stoji vedle sebe 6 jezur a 2 klokani. Maji

pridélena c¢isla 1 az 8. Mezi libovolnymi tfemi vedle

sebe stojicimi zviraty je vidy pravé jeden klokan. @@@@@@@
Které ¢islo ma piidélené jeden z klokand?

A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) 5

Jarda dvakrat prelozil ¢tvercovy list papiru a .
pak odsttihl jeden roh. Potom papir rozlozil. ---(—---- — || — |
Jak vypadal list papiru po rozlozeni? '

(A) m (B) <> (C) (D) (E)

Petr, Robert a David piichazeji na hiisté jeden po druhém. Petr nepiijde nikdy jako
prvni, Robert nepiijde nikdy jako druhy a David neprijde nikdy jako tieti. Kolika
riznymi zpisoby mohou na hristé piijit?

A) 1 (B) 2 C) 3 (D) 4 (E) 6
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Na obrazku vidi§ nasténné hodiny.

Jedny z nich se o hodinu piedbihaji, ﬁ
jiné se o hodinu zpozduji, dvoje hodiny ‘&, ; * Sy 87 655 Sy & 5k
nejdou vibec. Pouze jedny ukazuji A B c D E
spravny cas. Které to jsou?

A) A (B) B (C) C (D) D (E) E

Adam a Lucie maji kazdy 9 kuli¢ek. Dohromady maji 8 ¢ervenych a 10 modrych.
Lucie méa dvakrat vice modrych kulicek nez ¢ervenych. Kolik modrych kulicek ma
Adam?

(A) 3 (B) 4 (C) 5 (D) 6 (E) 0
Eliska ma dva automaty. Kdyz vlozi ¢tvercovy list papiru do automatu O, otoci

papir ve sméru hodinovych rucicek, jak je ukazano na obrazku. Pokud vlozi papir
do automatu T, vytiskne se trojlistek .

_-lol-r1 -l

V jakém poradi musi Eliska automaty pouzit, aby dosahla vysledku znazornéného
na nasledujicim obrazku?

=12 =2 = 2 -]

(A) TOO (B) OTO (C) OTT (D) OOT (E) TOT

Kazdé z ¢éisel 1 az 7 zapi$ do jiného krouzku. Souéty dvou éisel
v krouZcich spojenych tseckou vidis§ na obrazku. Které ¢islo patii
do tmavého krouzku?

A) 1 (B) 2 ©) 3 (D) 4 (E) 5

Marie vybarvila pouze 5 ¢tvereckt v mtizce 4x4. Potom vyzvala svych 5 kamaradek,
aby zkusily uhadnout, které ¢tverec¢ky v miizce vybarvila. Miizky jejich kamaradek
vidi§ na obrazcich. Marie se na mrizky podivala a pak rekla: ,Jedna z vas uhadla
vSech 5 ¢tverecki, kazda ze zbylych uhadla 4 ¢tverecky.“ Ktera miizka je spravnym
reSenim?

(A) (B) (®) (D) (E)




